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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
ASSOCIATION ORCHIDÉE 60

DU 20 AVRIL 2024

Le 20 avril 2024 à 14H30, à Andeville les membres de l'association se sont réunis sur convocation du
Conseil d'Administration  en date du 25 mars 2024 par voie internet ou courrier postal.
L'assemblée est présidée par Monsieur Gérard LEUK, assisté de Monsieur Claude RIVET trésorier.
Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par tous les membres présents avec mention des
membres représentés, annexée au présent procès-verbal. Ladite feuille de présence permet de constater
que 46 membres sur 69 adhérents en règles d'adhésion sont présents ou représentés (12 pouvoirs), le
quorum étant atteint, l'assemblée générale ordinaire peut valablement délibérer. 46 membres pourront
prendre part aux différents votes conformément à l'article 10 des statuts.

Le président rappelle que l'assemblée générale ordinaire est appelée à délibérer sur l'ordre du jour
suivant :

· Bilan moral 2023 du Président et vote de l'assemblée ;
· Bilan financier 2023 du Trésorier et vote de l'assemblée ;
· Perspective 2024 et vote de l'assemblée ;
· Nombres d'adhérents et vote de l'assemblée ;
· Renouvellement des membres du Conseil d'Administration (sortants ou démissionnaires) et vote

de l'assemblée.

1) Lecture est faite par le président de son rapport moral ¹  validé par le Conseil d'Administration. Le
bilan est proposé au vote des adhérents. Les adhérents choisiront de voter à mainlevée.
     Le bilan moral est adopté à l'unanimité par 46 membres votants.

2) Lecture est  faite par le  Trésorier  de son rapport  financier²  validé par  le  Conseil  d'Administration.
Claude  RIVET  détaille  le  budget  2023  qui  fait  apparaître  un  solde  négatif  de  5,308,67  euros.  Sans
question de la part de l'assistance. le bilan est proposé au vote des adhérents. Les adhérents choisiront
de voter à mainlevée.
      Le bilan financier est adopté à l'unanimité par 46 membres votants.
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3/ Le président présente les perspectives 2024
     L'organisation de nos réunions mensuelles, nos diverses activités et expositions.

     Ce jour nous assisterons à une conférence par Jean-Michel HERVOUET sur les Tépuis du Vénézuela
     Le 8 mai nous tiendrons un stand à Aux Marais

     Réunion du 11 mai : annulée
     Bourse le dimanche 12 mai, au Gymnase  à Andeville
     Le dimanche 23 juin repas d'été aux Étangs de Troissereux
     Début septembre nous tiendrons un stand à la journée des Plantes à Beauvais
     Réunion le 21 septembre
     Exposition au Jardin Van Beek le 27/28/29 septembre
     Réunion le 19 octobre
     Réunion le 16 novembre
     Le dimanche 15 décembre repas de Noël

      Les projets 2024 de l'association sont validés

4/ Renouvellement des membres du Conseil d'administrations (sortants ou démissionnaires).
     Ceux-ci sont :
     Evelyne CLEC'H est démissionnaire ne se représente pas
     Patrick BERTIN sortant            se représente
     Bernard CHAGOT sortant       se représente 
     Sylvie DELAYEN sortante        se représente
Il est proposé à l'assemblée de passer au vote. Les adhérents choisiront de voter à mainlevée.
Sont élus à l'unanimité :
Patrick BERTIN est élu à unanimité
Bernard CHAGOT est élu à unanimité
Sylvie DELAYEN est élue à unanimité.

L'ordre du jour de l'assemblée générale ordinaire étant épuisé et personne ne demandant la parole.
Monsieur Gérard LEUK déclare la séance levée à 15H10.

L'élection des membres du bureau aura lieu ce jour après l'assemblée générale.

Gérard LEUK Claude RIVET
Président Trésorier

¹  Bilan moral : document archivé à disposition auprès de la secrétaire.
² Bilan financier : document archivé à disposition de la secrétaire.
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